



ERRATA DO RESULTADO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 004/2022.

O Município de Atílio Vivácqua, Estado do Espírito Santo, por meio do Gabinete do Prefeito, torna público Errata do resultado do Edital de Convocação nº 004/2022 referente ao Processo Seletivo Simplificado nº 001/2022 do dia 16/02/2022 no horário de 13 horas no Auditório do Gabinete do Prefeito, situada à Praça José Valentim Lopes, nº 02, Centro, na cidade de Atílio Vivácqua/ES, para comprovação de títulos e experiência profissional conforme o item 7 – DAS ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO E DA CLASSIFICAÇÃO, alínea b. 2ª ETAPA.

Onde se Lê:

CANDIDATOS QUE NÃO COMPARECERAM A CONVOCAÇÃO:

Cargo: Auxiliar de Serviços Gerais

| Classificação | Inscrição | Nome | Edital de Convocação |
|----------------------|------------------|------------------------------------|-----------------------------|
| *** 7º | 666 | Maria Aparecida Eduardo Correia | Nº 004/2022 |

Leia-se:

CANDIDATO CLASSIFICADO

Cargo: Auxiliar de Serviços Gerais

| Classificação | Inscrição | Nome | Motivo |
|----------------------|------------------|---------------------------------|---|
| *** 7º | 666 | Maria Aparecida Eduardo Correia | Candidata compareceu, mas não teve os documentos conferidos porque as vagas já haviam sido preenchidas pelos candidatos anteriores. Retornando a lista de classificação para nova convocação. |

ATÍLIO VIVACQUA/ES, 21 DE FEVEREIRO DE 2022.



PRESIDENTE - Michelle Costa Herculano Scherrer

MEMBROS TITULARES

Andressa Nunes de Araújo

Danielle da Silva Marques

Roberta Burock Santana

Maria Aparecida Carloto Marques Mello

MEMBROS SUPLENTEs

Eliana da Silva Cristovam

Rosana Costa Santiago